

美国一家媒体近日在网络上发布系列视频，曝光美国有线电视新闻网(CNN)为提高收视率，炮制“通俄门”等新闻热点。视频一经发布立即走红，CNN因此备受诟病。

特朗普“通俄门”是CNN炮制的？

CNN被曝故意炮制新闻热点以提高收视率

系列视频发布方是一个由独立人士成立的组织“真相项目”，该组织在近日将两段揭露CNN的视频上传到网络。

在26日发布的视频中，CNN一名制片人表示，CNN没有关于特朗普“通俄”的证据，一系列相关报道是为了提高收视率。据视频中的统计，特朗普宣誓就任美国总统以来，CNN在播报新闻时提到俄罗斯将近1.6万次，而CNN今年的收视率也同比大涨。这段视频已获得近240万次浏览。

28日发布的另一段视频也涉及美国政府“通俄”报道。视频发布10小时后就获得近70万次浏览。一位网友评论说：“CNN发的不只是假新闻，是非常假的新闻。”

这两段视频都采用偷拍手段拍摄。据《今日美国报》报道，CNN未否认视频的真实性，但表示视频中CNN员工的姿态仅代表其个人观点。

特朗普27日批评CNN为了收视率故意报道虚假“通俄”新闻，他在社交媒体上称CNN是“虚假电视新闻网”。白宫发言人桑德斯当天也在例行记者会上呼吁人们都去观看揭露CNN的视频，并表示如果视频内容属实，这对所有媒体及从业人员来说都是不光彩的事。

特朗普上任以来，关于他涉嫌勾结俄罗斯政府的消息频繁见诸报端。特朗普多次表示，包括CNN在内的许多美国媒体发布虚假消息，他自己是受害者。

据新华社

安倍大将身陷政治献金丑闻

愈演愈烈的日本加计学园丑闻28日再添新主角。自民党党首、首相安倍晋三的一员大将、前文部科学大臣下村博文被曝曾接受该民间教育机构200万日元(约合12万元人民币)非法政治献金。

《周刊文春》电子版28日报道，支持下村的政治团体“博友会”2013年和2014年先后两次从加计学园方面收到共计200万日元政治献金。不过，两笔钱都没有按规定记录在政治资金收支报告书上。这一时期，下村担任文部科学大臣。

下村现任自民党干事长代理，负责选举事务，被视为日后可继承安倍衣钵的自民党“四大天王”之一。他29日在自民党总部召开记者会，称相关报道“违背事实”，否认曾接受加计学园的政治献金。

下村解释称，2013年加计学园秘书室长的确捐过100万日元，但这笔钱来自11个捐款方，包括企业和个人，并非全部来自加计学园，2014年也是如此。下村说，根据《政治资金规



下村博文

正法》，只有在捐款超过20万日元时才必须记入政治资金收支报告，而这11笔捐款都达不到20万日元，因此无需记录。他还表示，虽然不知这11个捐款方具体是谁，但据说不全是加计学园内部的人。

据新华社

文在寅访美，调“温差”建友谊？

5月履职，6月底即访美……韩国总统文在寅的首次出访耐人寻味。28日抵美后，文在寅参加了多场活动，预计于当地时间29日晚与美国总统唐纳德·特朗普见面。分析人士指出，尽管文在寅此访试图调节韩美不同“温差”、与特朗普建立友谊，但最终结果很可能依旧是双方“各说各话”。

淡化分歧 安全问题仍受影响

为何文在寅正式就任后不久即访美？中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为有以下两个原因。

第一，文在寅上台后迅速访美是为弥补去年以来外交上的不足和缺失。第二，韩美双边关系目前面临一些问题，这就使得文在寅出访更有必要。

朝鲜半岛局势被外界视为文在寅本次访美的最重要议题之一。文在寅出访前接受媒体采访时表

示，他对待朝鲜的态度“与美国一致”，但这一表态却被解读为刻意淡化他此前对朝相对温和的立场。

文在寅曾提出，制裁并不能解决所有问题，提倡各方对话；而特朗普政府表态则相对强硬。双方在朝鲜半岛问题上的不同态度显然为韩美同盟带来了不确定因素。

贸易增长 逆差问题如何解决？

在贸易问题上，媒体对双方达成一致似乎也不乐观。

韩联社报道，52家韩国企业的代表随文在寅访美，预计将成为美国

在未来五年带来总额高达128亿美元的投资“大礼包”和224亿美元的“购物清单”。文在寅也在演讲中强调，全球经济在过去5年衰退12%，而韩美双边贸易却增长了12%。不过，路透社指出，文在寅刻意回避了两国贸易顺逆差问题。

美联社则回顾了特朗普竞选总统时对美韩贸易逆差的批评，并称特朗普可能会要求韩国消除美国汽车对韩出口的贸易壁垒。

各说各话 难为双边关系定调

至于文在寅与特朗普建立友谊，美联社直指两人毫无共同之处：一个是“商界大亨出身的民粹总统”，另一个则是“受过精英教育却从草根社运入手的前人权律师”。

王俊生也认为，这次两人会面极有可能“各说各话”。据新华社

牙掉了，种不起牙？

兼具性价比、舒适度和咀嚼力的环形固位义齿可有效解决

随着老龄化社会的来临及人们生活水平的提高，牙齿缺失的人群越来越多，但人们对义齿的需求也越来越高，传统的活动义齿不舒适、咀嚼力差，已经满足不了人们的需求，种植牙虽好，但价格昂贵。鉴于此，金铂利口腔一直在寻找兼具性价比、舒适度和咀嚼力的缺牙修复方式，多年的临床试验显示，环形固位义齿是一种完全符合性价比、舒适度和咀嚼力的缺牙修复方式。

通讯员 王瑞梅

环形固位义齿

兼具性价比、舒适度和咀嚼力的新型缺牙修复方式

据金铂利口腔赵青普主任介绍，环形固位义齿是一种具有生物功能性全口或半口修复系统，是目前国际缺牙修复领域的一种新技术。该技术遵循生物功能原则，充分利用患者口腔解剖条件和口腔情况，包括：取模、咬合记录、排牙、注塑聚合、试戴、调和、完成交付，每一步都要求高标准、高精度，并遵循“以患者的舒适快乐为终极目标”。

众所周知，传统的活动假牙，除了配戴

不舒适外，还具有咀嚼力差、固位不稳等缺陷，而新的环形固位义齿技术很好地弥补了这一缺陷，除了追求舒适度外，有了更好的稳固性，且具有更好的咀嚼能力，最重要的是价格虽然比传统活动假牙略高，但比种植牙的价格要低得多，可以说是当前在缺牙修复方面兼具性价比、舒适度和咀嚼力的一种较为理想的修复方式，让众多缺牙人群用适中的价格就实现了“咀嚼无疼痛，说话能自如，仿佛原生牙”的梦想。

高品质缺牙修复技术要求高非人人都会

据赵青普主任介绍，环形固位义齿是一个系统，技术难度非常大，对医生的临床经验、技术要求非常高，并非人人都能做，只有资质深厚的牙科医师和技师携手合作才能完成。此外，该技术是金铂利口腔临床修复科的医生专家们积累了多年的临床经验以及临床试验之后，认为是兼具性价比、舒适度和咀嚼力的一种修复方式，并不是所有口腔医院或门诊都有该技术，患者选

择时也须当心。众所周知，金铂利口腔自进入南京市以来，一直将让所有南京老百姓都能做好缺牙修复作为追求的目标，并且所有的医生专家都有着多年的临床经验，患者可放心前来就诊。如果您对缺牙修复或者种植牙有任何疑问，也可致电或前往金铂利口腔，口腔修复科的所有医生都会热情地为您答疑解惑。

友情提醒

缺牙修复方案并非千篇一律，须对症治疗

赵青普主任提醒广大缺牙患者，缺牙之后危害多，市民缺牙后一定要及时做缺牙修复，种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似，依然是目前修复缺牙的理想选择，但一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许，不能做种植牙的

情况，那么可以选择一种较具性价比的缺牙修复方式，如缺牙联合修复方案、环形固位义齿等。此外，由于每个人的口腔条件不同，缺牙修复方案也不是千篇一律，患者缺牙后须来门诊进行专业的口腔检查，对症治疗，才能制定出合适的方案。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复大讲堂6月29日上午9点准时开讲，本次大讲堂由赵青普主任亲自演讲，赵主任不仅对缺牙的危害、极具性价比的缺牙修复方式、种植牙、环形固位义齿、缺牙联合修复方案、纯韩种植体等相关信息进行详细讲解，还安排了充足的互动时间，每位来院患者都有精美伴手礼和抽取免费种植体的机会，当天预约的患者还能享受种植牙

全包价4180元/颗(仅限1颗)、新技术环形固位义齿半口价6000元的优惠价，此外还能获得实用大礼包，活动现场十分火爆，到场听众反响热烈。另外，金铂利口腔暑期隐形矫正新技术推广活动火热进行中，新技术只需14999元，分期付款0利息。

栏目热线：025-84783644

天天出彩

体彩排列3(17173期)		福彩15选5(2017173期)	
中奖号码:7 1 2		中奖号码:2 4 5 6 11	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金	每注奖额
直选	462注	1040元	特别奖 0注 0元
组选3	0注	346元	一等奖 39注 4604元
组选6	948注	173元	福彩双色球(2017075期)
体彩7位数(17099期)		红球号码:1 3 6 19 21 29	
中奖号码:9 5 1 0 2 3 9		蓝球号码:7	
奖等	本地中奖注数	每注奖金	奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖	0注	0元	一等奖 7注 6363935元
福彩3D游戏(2017173期)		福彩3D游戏(2017173期)	
中奖号码:7 1 2 6 6		中奖号码:6 9 4	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金	奖等 江苏中奖注数 每注奖额
直选	548注	1040元	单选 3 0注 346元
组选3	0注	173元	组选3 1155注 173元
组选6	202注	100000元	组选6 1155注 173元

体彩鸡毛信

2017年江苏彩民已中出57个体彩百万以上大奖

截止到6月28日，2017年江苏彩民已中出57个体彩百万以上大奖。明晚将是体彩大乐透新一期开奖，目前该玩法奖池高达37.90亿元，巨奖一触即发，敬请彩友关注。

苏堤